

# 無綫下周為《大時代》加字幕

# 蓋鳴暉等獻 熒幕初吻



左起：陳智燊、蓋鳴暉及龔嘉欣呼籲大家星期天一起收看大結局。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）蓋鳴暉(Joyce)、龔嘉欣、李司棋、麥包及陳智燊等，昨日出席《水髮胭脂》花車巡遊活動，吸引不少觀眾圍觀，男主角陳豪因發燒而缺席，其拍檔Joyce則笑說熒幕初吻猶在。說到近日深夜重播經典劇《大時代》即掀起熒劇熱潮，但有觀眾投訴無字幕，無綫指會從善如流，將在下周起加入字幕。

無綫近日深夜重播經典劇《大時代》即掀起熒劇熱潮，劇情更成為城中熱話，而第一集更錄得平均5.6點收視，最高為6.4點收視，破了半夜黃金時段的收視紀錄，雖然觀眾反應熱烈，但有部分觀眾在網上投訴無字幕。無綫外事部副總監曾醒明表示無綫會向眾要求，從善如流，將於下星期一第六集開始加入字幕。另外，前晚雖然跑夜馬，但《大》劇收視沒有受到太大影響，第一Part平均收視有5.7點，有38萬人收看。

### 想反串演活佛濟公

本身是粵劇名伶的Joyce，表示很開心可以拍到一部同自己本身工作有關的劇集，覺得很有意思。說到以往拍劇所飾演的角色都較正氣，問她是否要保護形象，故避免拍攝親熱戲？Joyce笑說：「都ok，只係《水》劇無安排，某程度上都可以接受，但激吻就唔好，因為我的戲迷都係媽咪級，睇住我成長，(熒幕初吻獻出未?)還在，(想跟哪個男演員拍咁戲?)未

諗到對手。」她又稱若再有機會拍劇，想演活佛濟公，因女仔反串男角有很多變化。

此外，提到杜琪峯大彈現今電視劇不及當年的好，Joyce認為見仁見智，衝擊一定會有，因為內地劇地理環境比香港好，有多點外景可拍，而香港劇集就着重內心及感情戲，比較生活化一點。至於劇本是否不及以前好，她表示不識得回答，若劇本不好，就要靠演員的演技和做功課。對於有內地投資者入股TVB，Joyce覺得水漲船高，財雄勢大一定好：「好似我做大戲，有班主撐的話，戲服都靚一點，TVB的質素多年來都係香港的代表，是香港爸爸，佔好高位置。」

### 龔嘉欣未聞入股事

龔嘉欣對於有內地投資者入股TVB一事則不知情，她說：「呢兩日有返工但都無聽過，不過都未到呢個級別去理。」她覺得對她影響不大。問到她不想多賺人仔嗎？嘉欣表示沒所謂，最好是keep住拍劇。



朱璇、盧苑茵、潘志文、羅樂林等出席《水髮胭脂》花車巡遊活動。



蓋鳴暉、龔嘉欣、李司棋、麥包及陳智燊等出席花車巡遊活動，吸引不少觀眾圍觀。

## 北影節圓滿閉幕



《赤道》眾演員於後台大玩自拍，由高大威猛的崔始源負責拍。

## 梁家輝 獲最佳男配角

香港文匯報訊（記者 張聰、田一涵 北京報導）北京國際電影節昨日閉幕，主競賽單元的「天壇獎」也在昨晚的頒獎典禮上揭曉。最佳導演是讓—雅克阿諾《狼圖騰》，最佳電影是墨西哥電影《暮年困境》，最佳男主角是來自俄羅斯的阿爾傑米—齊平《白夜》，最佳女主角尤利婭—別列希爾德《女狙擊手》，女配角由愛娃—班德爾憑《孩子》獲得。至於最佳男配角由《智取威虎山》的梁家輝獲得。成為唯一一位華人獲獎，認真威！

電影《赤道》作為閉幕電影成為焦點，該片全體主角均有出席，在導演梁樂民、陸劍青率領下嗶嗶行紅地毯，分別有張學友、張家輝、余文樂、張震、崔始源、池珍熙、文詠珊、王學圻、馮文娟。一眾演員均以帥男西裝Look上陣，而文詠珊則一身粉紅開胸高叉裙示人，性感又迷人。

導演徐克（左二）代梁家輝領「最佳男配角」獎。新華社

在昨晚閉幕式開始前的紅毯儀式明星雲集，《星語心願之十三星座》劇組在閉幕式紅毯儀式前接受媒體採訪，主角董維嘉表示，不介意將此劇和張柏芝版的《星願》進行比較。她表示，自己是看着《星願》長大的，十五年前的《星願》熱播時，她一共看了十七遍，而自己今次飾演的這個角色性格，與張柏芝版完全不同。



《星語心願之十三星座》女主演董維嘉（記者田一涵攝）



演員張涵予（右前）在閉幕紅毯上為粉絲簽名。新華社



演員成龍亮相第五屆北京國際電影節閉幕紅毯。新華社

## 黎瑞剛入股無綫？余詠珊稱未收到通知

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）無綫J2台昨日舉行《狗男狗女敢講敢做》節目巡禮，許廷鏗、吳若希、胡鴻鈞、莊思敏(Jacquelin)、狄易達、盧覓雪等一眾節目主持，以及非戲劇製作總監余詠珊均有出席。

近日有消息傳出上海傳媒大亨黎瑞剛入股無綫，成為投資集團的成員，另一方面已故亞洲電視前主席兼遠東集團創辦人邱德根之子邱達昌又突然與何超瓊等自組財團申請免費電視牌照，電視大戰隨時展開。吳若希認為是個好

開始。有指黎瑞剛的加入，可有助無綫打入內地市場。吳若希自言好鍾意香港，內地是第二個市場，很難相提並論，可以同時進行最好，但都會以香港為基地。問到可想賺人仔？她說：「TVB界我的已好足夠，現在都好舒服。」

莊思敏認為無綫有新股東加入，她也希望可開拓更多市場，除了內地及香港，亦可發展馬來西亞市場，她說：「自己係馬來西亞人，希望有節目可以去當地拍，順道探親。」非戲劇製作總監余詠珊

對於盛傳有內地大股東加入無綫，則表示是從報章上得知，但又是說：「等上層搞掂晒先，邊個加盟都係做好節目最緊要，我未收到通知，又未見過新股東，一間大公司一定有不同股東加入，係好事。」對於電視大戰，她認為也是好事，作為製作人從來有衝擊只會令大家向前，同時覺得節目上亦不會有影響，因為無綫要為700萬人服務才有前途，股東加入也是想賺錢，對公司是好事。



J2台舉行節目巡禮，許廷鏗、吳若希、胡鴻鈞、莊思敏(Jacquelin)、狄易達、盧覓雪等一眾節目主持，以及非戲劇製作總監余詠珊均有出席。

## 王梓軒 新歌多新嘗試

香港文匯報訊 王梓軒早前被邀請擔任通利琴行宣傳大使，談及新歌的創作概念，他說：「年頭同Eric Kwok構思新派歌的時候，我被他一言驚醒，發現自己真係好耐，好耐沒有在音樂作品裡盡情玩過，所以《次世代》這首歌，我同唐達在作曲方面做了很多新嘗試，歌詞亦找了新拍檔火來填詞。」為配合新歌的內容，梓軒和導演在MV拍攝方面亦「玩得好盡」！「最印象深刻的應該是其中一場在office裡和演員們瘋狂跳舞的一幕。我在MV裡面飾演一個神秘人，我可以看到一些普通人潛在的才華。」



王梓軒



李亞男（左）與鍾舒漫為一時裝店開幕擔任剪綵嘉賓。

## 李亞男 味精湯餵祖藍

香港文匯報訊（記者 李慶全）李亞男與鍾舒漫昨晚為一時裝店開幕擔任剪綵嘉賓，李亞男婚後已復工一個月，昨晚完成工作後便飛往北京探老公王祖藍，她笑說：「仍是新婚，一日不見如隔三秋，我們最耐一星期沒見，不會話掛到要死，也可上網見到。」但她指祖藍一拍三、四個月，所以有機會見就見，加上好姐妹鍾嘉欣同在北京拍戲，可以一齊玩。亞男表示帶了紅菜頭、榨汁機、飯煲同行，是為老公健康着想。笑指她要煮飯煲？她笑說：「又不是，會教他的助手煮，西餐我拿手，但中餐還在學習，最想煲靚湯，因之前煲雞湯用了味精，祖藍飲完反問為何愈飲愈口渴，現知道要真的用隻雞去煲了！」

鍾舒漫坦言不會亂花錢置裝，更會與妹妹對調衫來着，令大家不太察覺，當然也不會學容祖兒網購都十幾萬，也未試過碌爆卡。

## 狄易達 已有結婚計劃

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）狄易達(達仔)日前承認與台灣索艷模吳亞馨拍拖，昨日達仔出席J2台節目巡禮，在台上就被司儀宋熙年取笑他：「怪不得節目咁多女主持都唔合心。」達仔只好尷尬傻笑。提到《安樂蠟》將會遠赴東京拍攝，達仔表示自己無份去。笑問到他可有提議公司去台灣拍攝？他直言：「之前有提議公司去多啲地方拍，而台灣都有好多適合香港人的居所。（去過女友居所？）都係正常。」

提到其女友在網誌留言說覺得自己沒有資格談戀愛，沒有資格去愛人，對此，達仔說：「女仔都會擔心，希望昇到信心佢，佢都需要安全感。（女仔擔心甚麼？）可能驚拍拖新聞會影響我的工作同發展。（她說無資格去愛人？）女仔驚係正常，我都不昇到安全感佢，（可能夠多？）咁再昇多點。」雖然拍拖不久，但達仔已有買樓結婚的計劃，但他覺得置業不一定要在香港，最重要是找到自己的生活方式。



狄易達

## 安七炫 有興趣演《濟公》

韓國明星安七炫昨日也現身閉幕式現場，針對最近傳聞他將參演電影《濟公》，安七



安七炫